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(A) BHZ LB H 100N/ MiE B2 BRI DBED 5 DEAERN/ ) (E) B A ImEBZ BRIL D ETED 5 DBAEKN/ ) 2 THXERARUZEBNICSHIREEHT S ik e

Z mzitE A ] HERANIE m == mz e A =] HRNIE m & 3 3 - — | L E‘ Han g = —

(B) WA KR ENI AT S BEDLEEDESm (F) DM EN - T HBE DL EEDEE(m) %iwwiﬁtfégfﬁi‘ﬂﬁ%%%ﬂﬁ jﬁﬁ AT TE HE T EHETER
(C) BB LB AAM00kN/mi LT O K DI BID 1 DB AEKN/ ni) (G) HEFEB A3 LT DRI D HFED DB AEKRN/m) EMBEEIHEEHRRLBEBHRIRHALR

D) CONLZEEY AT IBEDLTRENSE(M) H) QN LHEEY AT IBEDLRENE (M) DEGRHENCBEETAHAENTED,

HETFRLIYFHEOLEENHAOREE SESHIND T EZDHDKRES
RHBES " =
(A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H) (A) (B) () (D) (E) F) (G) (H)

(1) 167.6 1.0 99.9 1.0 21.2 4.3 15.1 3.0 167.6 1.0 96.2 1.0 21.7 43 14.6 29

(2) 167.5 1.0 99.8 1.0 21.2 4.3 15.2 3.0 167.5 1.0 96.4 1.0 21.6 43 145 29

( 3) 165.9 1.0 99.9 1.0 21.0 4.2 15.2 3.0 165.9 1.0 96.9 1.0 21.0 4.2 14.1 2.8

( 4) 161.2 1.0 99.5 1.0 20.3 4.0 15.2 3.0 161.2 1.0 96.9 1.0 20.3 4.0 15.1 3.0

(5) 157.0 1.0 99.5 1.0 19.8 3.9 15.2 3.0 157.0 1.0 100.0 1.0 19.8 3.9 15.0 3.0

(6) 158.5 1.0 99.5 1.0 19.9 3.9 15.2 3.0 158.5 1.0 96.7 1.0 19.9 3.9 15.1 3.0

7)) 161.1 1.0 99.7 1.0 20.3 4.0 15.2 3.0 161.1 1.0 96.9 1.0 20.3 4.0 15.0 3.0

( 8) 141.4 1.0 99.6 1.0 - - 14.4 2.9 141.4 1.0 100.0 1.0 - - 144 29
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